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La mayoría de los adolescentes no fuman cigarrillos 

Uno de cada tres estudiantes ha fumado 
34% ha fumado 

66% no ha fumado 

Solo el 5 por ciento de los 

Porcentaje de estudiantes por grado que

10%

16%

16%

20%

La información proviene de la encuesta 2023  
Wisconsin Youth Risk Behavior Survey. 

9o grado

10o grado

11o grado

12o grado

Uno de cada tres estudiantes ha fumado 
cigarrillos electrónicos en los últimos 30 días. 

actualmente fuman cigarrillos electrónicos

estudiantes en la preparatoria 
fuman cigarrillos electrónicos 
todos los días. 


